
2.000,00 € 
 
Leistungsbeschreibung 

Smart IT Hardwaremiete 
Limited Edition 5TH/s 

Sie zahlen die Hardware-Miete für 20 Jahre einmalig im Voraus. Die laufenden 
Betriebskosten werden mit den generierten Erträgen verrechnet. 

• Ihre Miete beginnt 29 Tage nach vollständiger Bezahlung und läuft für mindestens 20 Jahre. Sie können mehrere 
Mietverträge parallel abschließen, auch mit unterschiedlicher Rechenleistung.  

• 5 % Hosting Sofortzahlung in Bitcoins im Wert von 300 €(Auszahlung 1 Tag nach Geldeingang) 

• 12 % Hosting Bonuszahlung in Bitcoins für ein Jahr (1 Tag nach Geldeingang und wird täglich ausgeschüttet) 

Die Rechenleistung der gemieteten Hardware wird nur für die Generierung von Bitcoins verwendet. Ihren Anteil an der 
Rechenleistung können Sie online einsehen. 

Sie erhalten entsprechend der Rechenleistung, die für Sie bereitgestellt wird, Bitcoin gutgeschrieben unter Abzug von 
folgenden Kosten und Positionen. 

Vom Miningergebnis werden täglich die entstandenen Stromkosten von aktuell 0,075 € pro TH/s abgezogen. Sollten sich die 
Stromkosten verändern, haben wir die Möglichkeit den monatlichen Kostenanteil anzupassen. Die Anpassung tritt sofort in 
Kraft, spätestens zum nächsten Monatsanfang. 

Sie bezahlen eine tägliche Betriebskostenpauschale von 20% aus dem Netto-Miningergebnis. Das Netto-Miningergebnis ist 
das Miningergebnis abzüglich des Stromkostenanteils. 

Sollten sich die Betriebskosten verändern, haben wir die Möglichkeit den monatlichen Kostenanteil anzupassen. Die 
Anpassung tritt sofort in Kraft, spätestens zum nächsten Monatsanfang. 

Sofern die Kosten den Ertrag übersteigen, fällt das Gesamtergebnis auf maximal 0,00 Bitcoin. Eine Kostenausgleichungspflicht 
besteht nicht. Sollte das Mining von Bitcoin durch höhere Gewalt auf Seiten unseres technischen Miningpartners temporär 
eingestellt werden müssen, pausiert auch ihre Generierung von Bitcoins. Gleiches gilt für einen Ausfall oder Defekt der 
Mininghardware bei unserem technischen Miningpartner. Die Generierung von Bitcoin wird aber nur pausiert sofern unser 
technischer Miningpartner hierzu einen vertraglichen Anspruch uns gegenüber hat. 

 
Einfach und ertragreich - einfach smart!  
 

Next Level Mining bedeutet dauerhaft  
Mit einem Produkt von smart IT setzen Sie auf beste Hardware - stets auf dem neusten Stand und unter ständiger Wartung 
und Beobachtung (für mind. 20 Jahre).  
 

Next Level Mining bedeutet transparent  
Beim Next Level Mining bekommen Sie Ihre Schürfergebnisse täglich gutgeschrieben sowie detaillierte Reportings zu Ihren 
persönlichen Schürfergebnissen.  
 

Next Level Mining bedeutet bequem und einfach  
Sie müssen vorerst keinerlei Konten oder Wallets einrichten. Sie können schnell und bequem per Sofortüberweisung zahlen.  
 

Next Level Mining bedeutet sicher  
Beim Next Level Mining profitieren Sie von echten Rechenkapazitäten, die 24/7 für Sie arbeiten sowie für Sie installiert, 
betrieben, gewartet und rundum abgesichert werden.  
 

Next Level Mining bedeutet zukunftsorientiert  
Experten sind sich einig: Die Blockchain-Technologie wird die Welt maximal vernetzen:  
Sie bietet eine fälschungssichere Buchführung, die praktisch jedes Geschäftsfeld in jeder erdenklichen Branche revolutionieren 
und ähnliche Auswirkungen wie das Internet Anfang der 90er Jahre haben wird. 


